

# 人民日报社论： 肩负使命任务 创造新的伟业

千秋伟业，薪火相传；百年大党，风华正茂。中国共产党第二十届中央委员会第一次全体会议，产生了新一届中央领导机构，习近平同志任中共中央总书记、中央军委主席，一批为党和国家事业作出重大贡献的同志从党中央领导岗位上退下来，一批德才兼备、年富力强、经验丰富的领导干部进入新一届中央委员会和中央领导机构。这是一个凝聚全党共识、反映人民期待，值得全党全军全国各族人民充分信赖的中央领导集体，这是一个政治坚定、团结统一、富有活力，能够适应党和国家事业长远发展需要的中央领导集体。选举结果充分体现了全党共同意志，充分反映了亿万人民共同心愿，充分展现了我们党朝气蓬勃、兴旺发达、奋发有为。前进道路上，以习近平同志为核心的党中央必将团结带领全党全军全国各族人民，坚定历史自信，增强历史主动，踔厉奋发、勇毅前行，为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗，把中国发展进步的命运牢牢掌握在自己手中。

党的二十大高举中国特色社会主义伟大旗帜，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，系统阐述了新时代坚持和发展中国特色社会主义的重大理论和实践问题，科学谋划了未来一个时期党和国家事业发展的目标任务和大政方针，擘画了以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的宏伟蓝图。党的二十大和党的二十届一中全会的胜利召开，为党和国家事业进一步指明了前进方向，为我们党继续带领亿万人民团结奋斗奠定了重要的思想政治基础，为全面贯彻党的基本理论、基本路线、基本方略，奋力谱写全面建设社会主义现代化国家新篇章，提供了坚强的政治保证和组织保证。这充分表明，我们党无愧为坚守初心使命、走在时代前列、人民衷心拥护、永葆生机活力的马克思主义执政党。

全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴，关键在党。当前，世界百年未有之大变局加速演进，我国发展进入战略机遇和风险挑战并存、不确定难预料因素增多的时期。在复杂严峻的国内外发展环境下，更好肩负使命任务、创造新的伟业，我们党必须有坚强有力的领导核心和中央领导集体。党确立习近平同志党中央的核心、全党的核心地位，确立习近平新时代中国特色社会主义思想的指导地位，对新时代党和国家事业发展、对推进中华民族伟大复兴历史进程具有决定性意义。“两个确立”是党的十八大以来党的建设最重大的政治成果，是新时代引领党和国家事业从胜利走向新的胜利的政治保证，是战胜一切艰难险阻、应对一切不确定性的最大确定性、最大底气、最大保证。我们要提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，更加自觉地维护习近平总书记党中央的核心、全党的核心地位，更加自觉地维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导，把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来，统一到党的二十大作出的重大决策部署上来，形成同心共圆中国梦的强大合力。

团结才能胜利，奋斗才会成功。我们靠团结奋斗创造了辉煌历史，还要靠团结奋斗开辟美好未来。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，弘扬伟大建党精神，务必不忘初心、牢记使命，务必谦虚谨慎、艰苦奋斗，务必敢于斗争、善于斗争，自信自强、守正创新，谱写新时代中国特色社会主义更加绚丽的华章，在新的赶考之路上继续创造令人刮目相看的新的奇迹！

新华社北京10月23日电

## 袁家军在二十大浙江代表团总结会上强调 带动引领全省上下迅速兴起 学习宣传贯彻二十大精神热潮

本报讯（记者 刘乐平）10月22日下午，党的二十大浙江代表团在北京驻地召开总结会议，省委书记袁家军强调，学习贯彻党的二十大精神，是当前和今后一个时期的首要政治任务和头等大事。要立足“红色根脉”独特资源优势，紧扣迎接“八八战略”实施二十周年，创新学习宣传贯彻的平台、载体、抓手，推动形成学习宣传贯彻二十大精神的强大声势和浓厚氛围。

王浩、黄建发等省领导出席，浙江代表团全体代表参加会议。

袁家军指出，刚刚胜利闭幕的党的二十大取得了丰硕的政治成果、理论成果、战略成果、制度成果、实践成果，开成了一次高举旗帜、凝聚力量、团结奋进的大会。这最根本的是有以习近平同志为核心的党中央坚强领导，得益于大会主席团和大会秘书处的精心组织，离不开与会代表的共同努力。

袁家军指出，大会期间，大家认真学习研读、热烈讨论审议二十大报告、中纪委工作报告、党章修正案等大会文件，第一时间学习习近平总书记参加党的二十大广西代表团讨论时的重要讲话精神，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，增强了坚定不移做“两个确立”忠诚拥护者、“两个维护”示范引领者的高度自觉，增强了争当学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想排头兵的高度自觉，增强了以中国式现代化推进中华民族伟大复兴的高度自觉，增强了勇于自我革命、锻炼坚强党性的高度自觉，增强了敢于斗争、团结奋斗的高度自觉。

袁家军指出，浙江代表团的代表们肩负全省426万余名党员的重托、承载6500多万浙江人民的殷切期望，参加了具有里程碑意义的历史性盛会。大家认真参加各项议程，坚决贯彻大会主席团的各项决定，正确行使民主权利，忠实履行代表职责，政治站位高、发言质量高、党性觉悟高，精

神风貌好、对外形象好、团队氛围好，为二十大的圆满成功作出了积极贡献，展现了浙江代表团的整体风采。袁家军充分肯定为浙江代表团提供服务保障的全体同志的辛勤付出，特别是服务保障专班扎实细致的工作，驻地工作组及时有力的指导和驻地宾馆优质服务，浙江留守同志们的恪尽职守、支持配合。

袁家军强调，全省上下要建立健全多层次学习、多样化宣传、多领域研究、多维度评价机制，充分用好理论学习中心组集中学习、专家辅导、专题党课等多种形式，用好8090和00后宣讲团等特色品牌，推动全省领导干部实现学习培训全覆盖，推动二十大精神在浙江大地“飞入寻常百姓家”。希望各位代表将二十大精神的学习宣传贯彻作为履行党代表职责的重要内容，在先学一步、学深一层的基础上，全身心、全方位做好二十大精神的学习宣传贯彻工作，忠实践行“八八战略”、坚决做到“两个维护”、奋力推进“两个先行”，努力开辟干在实处、走在前列、勇立潮头的新境界。要带头抓好深入学习，把二十大报告、习近平总书记重要讲话结合起来，一体学习、一体领悟，深刻把握其中的重要思想、重要观点、重大战略、重大举措，认真思考和研究贯彻落实好二十大精神的具体思路、具体路径、具体抓手，真正把二十大精神内化于心、外化于行，切实把思想和行动统一到二十大作出的重大决策部署上来。要带头开展宣传宣讲，精心准备，回去后结合自己的本职工作，创新采取各种方式，切实推动党的二十大精神进机关、进校园、进企业、进农村、进社区、进军营、进网络，把二十大精神传递到基层各条战线。要带头主动担当作为，把学习贯彻二十大精神与深入贯彻落实省第十五次党代会精神结合起来，与抓好当前各项工作紧密结合起来，带动引导全省广大党员干部群众争先创优、克难攻坚，创造性抓好二十大精神的贯彻落实，全力推动今年各项重点工作目标如期实现，努力交出更加优异的高分报表。